Perris Union High School District

E-RATE CMAS RFO #022316 Purchase of Access Points

RFI #1 - 02/17/16

- Question: Do you (the school) wish to see a per-site breakdown of equipment or are you looking for just a single line quote detailing all of the equipment? We will need how many of the AP's are needed at each site.
 - Answer: Per the RFO (pg 10): Please submit quotations by school, as well as a summary page, and include the following:

| Model | Site | Quantity | Unit Price | Extended Price | eRate Eligible (y/n) |
|-------|------|----------|------------|-------------------|-------------------------|
| MR72 | PVHS | 22 | | | |
| MR72 | PHS | 13 | | | |
| MR72 | CDS | 1 | | | |
| MR72 | PLHS | 3 | | | |
| MR72 | PMS | 9 | | | |
| MR72 | СМІ | 6 | | | |
| MR72 | HHS | 11 | | | |

- **Question:** Do you want all of the equipment shipped to the same address or to each site location. We need will need the addresses per site.
 - Answer: Same address:

Perris Union High School District Attn: Technology Department

155 E 4th St Perris, CA 92570

- **Question:** We need a complete Build of Material (BOM). The access point part number provided is not a valid part number from the manufacturer.
 - Answer: All access points must conform to the specifications listed in the RFO.
 PUHSD has standardized on 802.11ac Cisco Meraki wireless access points. The
 Cisco Meraki WAP that conforms to the specification is the MR72 (or MR72-HW)

- **Question:** For the (65) wireless access point will the district require any professional services such as installation or configuration, or is this just drop ship only?
 - **Answer:** No configuration required, just a drop ship.
- **Question:** On page 10 of 10 at the top there is the following instruction, "Please submit quotations by school, as well as a summary page, and include the following". Can the District clarify this request and provide AP counts per each school in the list if required?
 - Answer: Please see the answer to Question #1.